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ZÁPIS ze schůze rady č. 5/2025 
Obec Velké Přílepy 

datum: 11. 3. 2025, čas: 07:45 - anonymizovaná verze zápisu 

Prezence:  
Přítomni: (5) Ing. Kamila Handlová, Šárka Musilová, Jiří Hanzal, Ing. Tomáš Hošek, Ing. Vlastimil Zaviačič 

Omluveni: (0) 

Nepřítomni: (0) 

Hosté:  

Zapisovatel/ka: Radka Linhartová 

Přítomno je 5 členů a rada je usnášeníschopná. 

Jednání zahájeno 11.03.2025 v 7:45:32 

1. Určení zapisovatelů, předsedajícího, příp. ověřovatelů (bod číslo 1) 

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová 

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:46:39 

Předsedající navrhla jednotlivé členy pracovních komisí 

Ověřovatelé: Šárka Musilová 

Předsedající: Ing. Kamila Handlová 

Bod byl přijat bez hlasování. 

Diskuze zahájena v 7:46:39 

Projednávání bodu bylo ukončeno v 7:47:21 

2. Schválení programu jednání (bod číslo 2) 

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová 

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:47:29 

Program jednání 

1. Určení zapisovatelů, předsedajícího, příp. ověřovatelů 

2. Schválení programu jednání 

3. Záměr pronájmu občerstvení - fotbalové kabiny 

4. Seznámení s výsledky inspekční činnosti České školní inspekce v MŠ Jablíčko a s dopisem zaměstnanců 

MŠ 

5. Projekt úpravy dopravního značení - ul. Kladenská 

6. Různé 

Diskuze zahájena v 7:47:29 

V 07:48:23 předsedající zahájila hlasování o návrhu usnesení v tomto znění: 

Rada schvaluje návrh programu jednání s těmito změnami: 

- doplňuje se bod č. 7 - Čerpání fondu investic ZŠ 
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Hlasování 

pro: (5) Ing. Vlastimil Zaviačič, Jiří Hanzal, Šárka Musilová, Ing. Kamila Handlová, Ing. Tomáš Hošek 

proti (0) 

zdržel se: (0) 

nehlasoval: (0) 

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UR-42-5/25 

termín: IHNED (11. 3. 2025) 

Projednávání bodu bylo ukončeno v 7:48:31 

3. Záměr pronájmu občerstvení - fotbalové kabiny (bod číslo 3) 

Předkladatel: Šárka Musilová 

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:48:35 

Důvodová zpráva: 
Radě je předložena k připomínkám nájemní smlouva na bistro a záměr pronájmu. 

Diskuze zahájena v 7:48:35 

Informace do zápisu v 8:10:58: Paní Musilová seznámila radní s návrhem smlouvy a záměrem pronájmu 

bistra. Radní následně projednávali předložené dokumenty a vznesli připomínky, které budou zapracovány. 

Bod byl odložen a bude projednán na dalším jednání rady. 

Projednávání bodu bylo ukončeno v 8:19:42 

4. Seznámení s výsledky inspekční činnosti České školní inspekce v MŠ Jablíčko a 

s dopisem zaměstnanců MŠ (bod číslo 4) 

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová 

Projednávání bodu bylo zahájeno v 8:19:47 

Důvodová zpráva: 
Obec Velké Přílepy obdržela dne 3. 3. 2025 Inspekční zprávu České školní inspekce z inspekční činnosti, 

která probíhala v Mateřské škole Jablíčko ve dnech 14.–16. 1. 2025. 

Dne 7. 3. 2025 obec rovněž obdržela dopis zaměstnanců MŠ Jablíčko, ve kterém vyjadřují svůj nesouhlas se 

setrváním paní ředitelky ve funkci a ohlašují stávkovou pohotovost. 

Oba dokumenty – inspekční zpráva i dopis zaměstnanců – jsou přiloženy k tomuto bodu a slouží jako 

podklad pro další jednání Rady obce o dalším postupu z pozice zřizovatele. 

Diskuze zahájena v 8:19:47 

Informace do zápisu v 8:50:15: Radní diskutovali nálezy ČŠI, se kterými zastupující ředitelka souhlasila. 

Pan Hošek sdělil, že dle jeho názoru přizvaná osoba ze strany školky ke kontrole, neobhajovala nálezy 

dostatečně. Paní starostka informovala radní o plánové schůzce s ředitelkou školky a jejím právním 

zástupcem dne 18.03.2025. Rada obce vzala na vědomí dopis zaměstnanců MŠ Jablíčko. Další kroky budou 

realizovány dle výsledku jednání 18.03.2025. 

Projednávání bodu bylo ukončeno v 8:59:33 

5. Projekt úpravy dopravního značení - ul. Kladenská (bod číslo 5) 

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová 

Projednávání bodu bylo zahájeno v 8:59:38 

Důvodová zpráva: 
Obec poptala nabídky na projekt a vyřízení následného schvalovacího řízení na úpravu dopravního značení v 

souvislosti s Kladenskou ulicí v obci Velké Přílepy u těchto společností: 
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• Vojtěch Novotný - mobility consultancy & advisory s.r.o. 

• DIO Consult Prague s.r.o. 

• TechInfra, s.r.o. 

• Ing. Petr Pacák 

Nabídka od "Vojtěcha Novotného - mobility consultancy & advisory s.r.o." v příloze. 

Diskuze zahájena v 8:59:38 

V 09:06:13 předsedající zahájila hlasování o návrhu usnesení v tomto znění: 

Rada obce po projednání schvaluje cenovou nabídku od společnosti Vojtěch Novotný - mobility consulting 

and advisory s.r.o. IČ 14403056 ve výši 59 250 Kč bez DPH na zpracování projektu dopravního značení a 

projednání s DOSS ulice Kladenská, Velké Přílepy. 

Hlasování 

pro: (5) Ing. Tomáš Hošek, Ing. Vlastimil Zaviačič, Ing. Kamila Handlová, Jiří Hanzal, Šárka Musilová 

proti (0) 

zdržel se: (0) 

nehlasoval: (0) 

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UR-43-5/25 

zodpovídá: Ing. Kamila Handlová 

termín: 25. 3. 2025 

Projednávání bodu bylo ukončeno v 9:06:29 

6. Čerpání fondu investic ZŠ (bod číslo 7) 

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová 

Projednávání bodu bylo zahájeno v 9:06:34 

Důvodová zpráva: 
Obec obdržela žádost o čerpání finančních prostředků z fondu investic. ZŠ bude pořizovat docházkový 

systém od společnosti VIS Plzeň, je to rozšíření již používaného softwarového vybavení, které používají ve 

školní jídelně. Předpokládaná cena je 100 tis. Kč. Jedná se o produkt Otvírák - s aplikací Otvírák je možné 

jednoduše evidovat docházku, dobu strávenou ve škole, vytvářet přehledné výkazy práce, mít přehled o 

osobách uvnitř i vně budovy. Docházkový systém bude v první fázi zavedený na 2. stupni a na 1. stupni 

později. Do docházkového systému budou začleněni i zaměstnanci ZŠ. 

Diskuze zahájena v 9:06:34 

Informace do zápisu v 9:15:11: Radní diskutovali předloženou žádost ZŠ. 

Projednávání bodu bylo přerušeno v 9:16:32 

Informace do zápisu v 9:19:24: Na jednání rady se bez předchozího ohlášení dostavila ředitelka MŠ 

Jablíčko paní ██████████ a podala radním vysvětlení ke kontrole ČŠI. Konstatovala, že se k ní dostala 

zpráva, na kontrolu nebyla přizvána a nebyla přizvána na rozbor zprávy, aby mohla některé body 

inspektorce vysvětlit, proto přišla na radu podat vysvětlení k inspekční zprávě. (paní ředitelka MŠ je od 9/24 

v pracovní neschopnosti) 

1. Kontrola dodržování § 2 odst. 6 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění 

pozdějších předpisů (počty přijatých dětí ve třídách) Kontrolou dokumentace k přijímání dětí k 

předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2024/2025 bylo zjištěno, že ředitelka nesnížila nejvyšší 

počet dětí ve třech třídách, ačkoliv do nich přijala děti, které k 1. září 2024 nedosáhly věku tří let. Ve 

třídách I. a III. byly k tomuto datu zapsány vždy čtyři děti mladší tří let a počet měl být v každé třídě 
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snížen o šest. Ve třídě V. byly zapsány tři děti mladší tří let a počet měl být snížen o šest. Ve všech 

uvedených třídách byl nejvyšší počet 24 dětí snížen pouze vzhledem k dětem s podpůrným 

opatřením 3. stupně. Ve školním roce 2024/2025 nemá škola výjimku zřizovatele z počtu dětí ve 

třídě. Snížení počtu nebránilo přijetí dětí v povinném předškolním vzdělávání. Zjištěné skutečnosti 

potvrdila zastupující ředitelka do zápisu.  

• Paní Smidžárová sdělila radním, že zápisu se zúčastnila i paní zástupkyně. Dále sdělila: "Před 

samotným zápisem a po samotném zápisu byly tady účastně na OÚ a při rozhodování, jsme 

se dohadovali se zřizovatelem, což jsem dělala každý rok, se skutečností toho, že pokud 

nepřijmeme děti mladší 3 let, obsadíme školku cizíma dětma, ne ze spádového obvodu, a v 

ten okamžik neuspokojíme potřeby obyvatel V. Přílep. A v případě, že bychom naplnili 

kapacitu cizíma dětma, tak přílepské děti mladšího věku se sem nedostanou. Každý rok jsme 

dělali to, že v kritériích bylo, že mladší děti, které se narodí do 31.12., se přijmou s 

podmínkou a s vysvětlením, že docházet do MŠ, ale nemůžou, protože třídy nejsou 

uzpůsobeny pro děti mladší 3 let. Jim se musí uzpůsobit nejenom sociální a hygienické 

zázemí, ale musí se i snižovat počet. S tím rodiče do toho šli. Děti si omluvili a nikdy 

nenastoupili před věkem 3 let a nikdy nebyla překročena kapacita. Ke kapacitě 24 dětí, ze 

zákona třída podle vyhlášky, se kapacita třídy naplňuje do 24 dětí a vzhledem k tomu, že se 

zpětně, historicky nevím v kterém roce, ale zpětně, bylo to za pana █████ a myslím, že 

tady byl tady také pan Zaviačič, opakovaně chodila každý rok navyšovat na 25 dětí, aby jsme 

využili spočítanou kapacitu hygienou. Jiná kapacita je hygienická, jiná je kapacita třídy, takže 

se výjimka schvalovala každý rok a na požadavek zastupitelů byla udělena bez omezení na 

každou třídu na 25 dětí. Proto jsem tady už nechodila, protože kapacita na 25 dětí byla. Po 

samotném zápise, já jsem tady byla, byla jsem se dotazovat, byla tady se mnou i paní 

zástupkyně, abychom oznámily, že dětí tolik není a rádi bychom využily nenaplnit do 25 dětí, 

protože jsme vysvětlovaly, že těch dětí s individuálními vzdělávacími potřebami je čím dál 

tím více. Práce je velice náročná, že pokud nebudeme muset, že do 25 naplňovat nebudeme. 

Toto bylo s vědomím zřizovatele." 

2. Kontrola dodržování § 3 odst. 1 písm. b) zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících 

a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zajištění vzdělávání odborně 

kvalifikovanými pedagogickými pracovníky) Kontrolou personální dokumentace bylo zjištěno, že 

ve školním roce 2024/2025 vzdělávají děti v MŠ čtyři učitelky bez odborné kvalifikace, ačkoliv 

všechny byly vykázány jako kvalifikované.  

• Paní ředitelka Smidžárová: "Ano, asi je to moje pochybení, ale seděly jsme u vyplňování 

výkazu obě dvě. Obě dvě jsme přepočítaly, spočítaly... jestli se to tam neuložilo, to se 

omlouvám, ale fakt to bylo nedopatření a nebyl to žádný úmysl a nikdy se mi to nestalo. 

Výkaz nelze opravit zpětně, protože ministerstvo výkazy uzamkne a zase se musí čekat celý 

rok." Paní starostka se zeptala, zda jde o výkaz, který se vyplňuje jednou za rok. Paní 

ředitelka: "Ano." Paní starostka: "Takže v tom předchozím ... Paní ředitelka: 

"Nekvalifikované učitelky bylo období, kdy ve školce bylo 80 % nekvalifikovaných učitelek, 

protože sehnat kvalifikovanou učitelku je velký problém a zpravidla, když se nabírá 

kvalifikovaná paní učitelka, tak se dobírá na částečný úvazek nebo na zástup. To se velice 

špatně hledá. Jsem toho názoru a sama jsem tím začínala, že v okamžiku kdy seženete 

konečně někoho, kdo je ochoten tuto práci i dělat, tak mnohdy nekvalifikovaný pedagog je 

lepší kvalifikovaný. Já si za těmi nekvalifikovanými paní učitelkami stojím a myslím si, že 

pracují, ne myslím, ale vím, že pracují velice dobře a kdybych byla u toho konkurzu ČŠI, tak 

bych si to i vysvětlila i obstála. A oni mi řeknou a hlavně mi tam ten § stejně musíme napsat, 

protože je daný ze zákona. Jinak ty 4 paní učitelky, 3 paní učitelky v současné době studují. 

Najít kapacitu toho, aby byli přijati všichni, kteří mají zájem studovat je velký problém a jsou 

i paní učitelky, které byly dokonce ochotny samy, protože to jsou soukromé vzdělávací 

instituce, takže si to platí a dodělávají si to. Tuto možnost dodělání mají a nikomu jsem 

nebránila a inzeráty zpravidla, když se uvolní místo pozice byly vždy vyvěšeny. Paní 

Musilová: "Mají nějaký termín, do kdy to musí udělat?" Paní ředitelka: "Tam je daný termín, 

ale když jdou na přijímací zkoušku a nepřijmou je, tak to já neovlivním. Průběžně se inzeráty 

opakovaly, ale vzhledem k tomu, že není vhodné v průběhu roku měnit pedagogy u dětí, 

http://www.usneseni.cz/


5 / 9 

17. 3. 2025 vygeneroval systém Usnesení.cz © 2015 - 2025 

zejména takto malých, tak já po té stránce psychologie dětí, toto sama nedoporučuji. Pokud 

paní učitelka pracuje dobře, nevidím důvod, proč by měla odejít. Říkám, mnohdy 

kvalifikovaná učitelka je podstatně horší než nekvalifikovaná." 

3. Kontrola dodržování § 3 odst. 2 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání (přerušení 

provozu mateřské školy) Kontrolou třídních knih vedených v MŠ ve školním roce 2024/2025, 

rozhovorem s učitelkami a fyzickou kontrolou prostor školy bylo zjištěno, že byla uzavřena v době 

školních vánočních prázdnin. Na nástěnkách v šatnách dětí byly zveřejněny informace ze 3. července 

2024 o uzavření MŠ v době školních vánočních prázdnin.  

• Paní ředitelka: "Nevím, že by jsme už informace ze 3.7.2024 o uzavření MŠ v době 

vánočních prázdnin nemohlo viset, protože já jsem to tady byla řešit na konci srpna s tím, že 

jsem tady byla zase s organizací školního roku. Vysvětlovala jsem jakým způsobem 

podzimní a vánoční prázdniny probíhají. Na nás se žádné prázdniny, které jsou v organizaci 

školního roku pro ZŠ a SŠ netýká, ale vzhledem k tomu, že máme ze zkušenosti, že se 

přihlásí 5-6 dětí, a pak vlastně jich bylo víc, a to je i ve většině o prázdninách, je víc 

pracovníků než dětí. Já jsem se byla zeptat, jestli s tím máte problém. V okamžiku vánočních 

prázdnin jsme zavřeni běžně, ale já jsem šla, abyste mi schválili organizaci. Tuto organizaci 

nevyvěšuji zavčasu a předem s nějakým předstihem. S touto organizací školního roku jsou 

pravidelně zákonní zástupci seznámeni v září na 1. rodičovské schůzce a mají prostor a 

možnost se vyjádřit. Pokud by tam byl požadavek, že chtějí, aby provoz byl zajištěn, tak my 

bychom se podle toho ..., a až když to bylo odsouhlaseno zákonnými zástupci na rodičovské 

schůzce, tak teprve byla vyvěšena organizace školního roku. Na 2. a 3. ledna ... Paní 

starostka: "Máš nějak schválené od rodičů, že s tím souhlasí?" Paní ředitelka: "Na rodičovské 

schůzce a zápis je podepsaný." Paní Musilová: "V září už vědí, že na vánoce nebudou mít 

děti kam dát." Paní ředitelka: "Ano." Pan Hošek: "Ano, celý školní rok." Paní Musilová: 

"Vždyť se to může do vánoc změnit." Paní starostka: "Jde o to, že jim vadí, že ses jich 

nezeptala, zda by někdo měl zájem. Bylo jim to naservírováno a oni to odkývali." Paní 

ředitelka: "Seznámila jsem..., ale to bylo i před ČŠI, přesně tak a oni mi řekli, že to je v 

pořádku. Jedna inspekce je v pořádku a při další inspekci je to špatně. Byli seznámeni a ke 

každému bodu, který je, tak se ptám: "Prosím Vás, máte k tomu někdo připomínky? Máte 

někdo požadavky? Potřebujete se k tomu někdo vyjádřit?" A když mi řekne, že ne a je tam ... 

Paní starostka: "A zeptala ses, potřebujete někdo umístit dítě do školky v době vánočních 

prázdnin?" Paní ředitelka: "To bych musela se ptát, otázka všech podzimních prázdnin." Paní 

starostka: "Všech prázdnin." Paní ředitelka: "Všechny prázdniny zabezpečujeme provoz, 

jenom jediný vánoční ne. A tam jsem upozorňovala. MŠ bude uzavřena od 23.12." Paní 

starostka: "Rodiče to tedy přijali, jakože nemají jinou možnost." Paní Musilová: "..jako 

hotovou věc, to není průzkum..." Paní ředitelka: "Měli tam možnost se k tomu vyjádřit. 

Kdyby tam bylo, tak to v zápisu bude napsané." Paní starostka: "Nevím, ale co z toho 

vyplývá do budoucna. Možnost vyjádřit se ano - ne." Paní ředitelka: "Dříve se to dávalo, 

podepsal se tam jeden. Když se tam podepíše jeden, nezlobte se, ale kvůli jednomu chcete 

jako zřizovatel..." Paní Musilová: "To ne, ale uděláš průzkum..." Paní ředitelka: "Průzkum se 

dělal, ale na základě letitých průzkumů ... Já jsem sem přišla, možnost jsem jim dala vyjádřit 

a paní učitelky s tím také souhlasily. To že, je tady napsáno, zjištěné zkušenosti potvrdila 

zastupující ředitelka do zápisu. O těch skutečnostech ...byla tady se mnou na obci. Byla, když 

jsme tady s tou organizací byly, Vás jsem se ptala, že navíc budeme zavírat 2. a 3.1. 

Vysvětlila jsem, co jsme na to naplánovaly, aby se školka zase dál rozvíjela, aby se paní 

učitelky posunuly dál. Byly na neurovývojové stimulaci, která začínala v prosinci. 2. a 3., 

protože to musela být osobní přítomnost, denně 8 hodin, takže se uskutečnil seminář a paní 

učitelky ho absolvovaly." 

4. Při inspekční činnosti bylo z informací na nástěnkách ve třídách a z rozhovorů s 

pedagogickými pracovnicemi zjištěno, že škola nabízí nadstandardní aktivity, které nejsou 

součástí vzdělávacího obsahu školního vzdělávacího programu. Nevhodně zasahují do 

nastaveného režimu dne, což není v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro 

předškolní vzdělávání. Kroužek anglického jazyka, který je veden externím lektorem za 

úplatu, se koná v pondělí a ve čtvrtek v době odpoledního odpočinku od 12:30 do 14:30 hodin 
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pro tři skupiny dětí. Kroužek rozvoje jazykových schopností podle D. B. Elkonina se koná ve 

středu od 13:00 do 15:00 hodin pro přihlášené děti. Zjištěné skutečnosti potvrdila zastupující 

ředitelka do zápisu.  

• Paní ředitelka: "Školský zákon říká, že předškolní vzdělávání je služba a na základě poptávky 

zákonných zástupců, jsou požadavky, abychom nabízeli dětem různé kroužky. V rámci 

prostoru možností zabezpečení provozu MŠ, lze bohužel uskutečňovat jenom tyto aktivity a 

činnosti ve školce a je to opravdu služba a rodič má možnost přihlásit dítě a záleží na něm. 

Není to v žádném případě zařazeno do přímé činnost MŠ a v současné době je to trend, kdy 

zákonní zástupci požadují pro předškolní děti, nedávat děti v odpoledních hodinách k 

odpočinku, ale chtějí abychom jsme jim nabídli aktivitu. To jsou jedny z aktivit, které ale my 

nemáme zařazeny standardně do našeho vzdělávacího programu, protože neposkytujeme my, 

ale poskytuje je odborník." Paní starostka: "Je nutné, aby to zasahovalo do poledního klidu?" 

Paní ředitelka: "Rodiče chtějí a je to nabízeno jenom dětem předškolního ... poslední rok před 

zahájením..." Paní starostka: "A neruší to ty ostatní, jak odchází?" Paní ředitelka: "Odcházejí 

před spaním a je to ve třídách, kde jsou jenom předškoláci. ČŠI řekne, že dítě, které nespí, tak 

mu má být nabídnuta aktivita. Aktivity jsou nabídnuty, ty co jsou v kompetencích paní 

učitelek. Ty co v kompetenci nejsou, jsou nahrazeny jinou institucí, jiným dodavatelem. 

Nemáme to standardně ve školním vzdělávacím programu, protože kdybychom to tam měli 

standardně ve vzdělávacím programu, tuto službu bychom museli nabídnout kompletně všem 

dětem. Z kapacitních důvodů prostoru a z kapacitních důvodů lektorů nejsme schopni pokrýt 

větší skupinu, tzn. mladší děti mladšího věku. Je to nabízeno dětem předškolního věku. 

Elkonin má paní učitelka ███████████, je to její osobní záležitost. Dělá to pro děti, 

které mají individuální vzdělávací potřeby. Tato služba není vhodná pro všechny děti, protože 

je nesmysl tuto službu poskytovat dětem, které nemají vadu vývojové řeči." Paní starostka: 

"Takže to nejde dělat tak, aby nebyl porušován uvedený právní předpis?" Paní ředitelka: 

"Neporušujeme, jsem služba." Paní starostka: "Bylo zjištěno porušení právního předpisu. 

Vysvětluješ to tady, proč to tak funguje, ale oni to považují za porušení, takže ..." Paní 

ředitelka: "Při poslední ČŠI se paní inspektorka omluvila a druhý den přišla, ano máte 

pravdu, ve školském zákoně je napsáno, že poskytujete služby. Jestliže je udělána poptávka, 

já jsem se snažila uspokojit poptávku." Paní starostka: "Takže se bude porušovat dál asi." 

Paní ředitelka: "Leta se tak porušuje. Porušují jiné školy, mají tam dokonce keramiku v této 

době apod. Není to a nezasahuje to do řízené činnosti." Pan Hošek: "Je to doporučení. Jestli 

chceme zrušit všechny kroužky ve školce, tak to zrušme." Paní starostka: "To neříkám, jen 

jsem komentovala, zda je potřeba, aby probíhaly v době poledního klidu. Jestli nejde, aby 

probíhaly dříve nebo později." Paní ředitelka: "Dřív nemůžou, protože v dopoledních 

hodinách jsou řízené činnosti a aktivity, které je potřeba dělat se všemi dětmi." Paní 

Musilová: "Takže po školní docházce." Pan Hošek: "Po obědě." Paní ředitelka: "Takže je to 

vedené po obědě, aby ..." Paní Musilová: "Ne, po školní docházce." Paní ředitelka: "Školní 

docházka je v tom případě do 17 hod. a do 17 hod..." Paní starostka: "Mezi 15-17 hod." Paní 

ředitelka: "Ne, provoz školky je do 17 hod. My tam ty prostory na to nemáme." Paní 

Musilová: "Maximálně do 17 hod., můžou si vyzvedávat od 15 hod." Paní ředitelka: "Musíme 

se podřídit i školám, které to nabízejí, kdy mají prostor na vyučování. Přes 10 let je tady tato 

služba. Možná na to byly již 3 inspekce." 

5. Z rozhovorů s pedagogickými pracovnicemi bylo zjištěno, a do zápisu zastupující ředitelkou 

potvrzeno, že na výše uvedený kroužek anglického jazyka a z něj odvádí v pondělí a ve čtvrtek 

děti ze všech budov do učebny v hlavní budově někdy školnice.  

• Paní ředitelka: "Ano, a sami víte, že i tady na úřadě, že když někdo marodí, tak marodí a že 

kapacita, aby jedna učitelka zůstávala, setrvávala u dětí a někdo odváděl děti, tak těch dětí, 

které zůstávají na třídě je podstatně více, tak u těch je pedagog. 3-4 děti odvádí školnice." 

Paní starostka: "Nemůžeš tedy pověřit více osob?" Paní ředitelka: "Můžu pověřit,..." Paní 

starostka: "Když je jedna nemocná, tak aby byla jiná pověřená osoba." Paní ředitelka: "Jde o 

to, že když není jiná osoba, tak jsme rádi, že se zabezpečí provoz, a že u těch dětí vůbec 

někdo je. Na to, aby je odváděla, tak můžu zmocnit i tu školnici, to se dá takto ošetřit, ale mě 

vadí, že v pracovních náplních je, že i školnice na základě pověření pedagoga může oblékat 
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děti, může je připravit a může dokonce s nimi jít i na tu vycházku. Ale to je zase další výklad. 

Je to plnohodnotný zaměstnanec MŠ, je plnoletý a je to v rámci areálu a nikdy se žádný 

úraz..." Paní starostka: "Je otázka, co by se dělo, kdyby se stal úraz pod dohledem nepověřené 

osoby." Paní ředitelka: "Musím si to obhájit." 

Dále paní ředitelka sdělila: "Nebudu říkat, že jsem slíbila, že dnes přijdu. Ráda dostojím termínu 

18.03.2025. Znova opakuji, že jsem na neschopence. Na neschopence budu dlouhodobě. Na post ředitelky 

již nenastoupím. Rezignaci dostanete k 31.08.2025. Nechci ublížit školce. Celou dobu co jsem dělala ve 

školce, jsem dělala vše pro prospěch MŠ a myslím si, že jsem tomu obětovala velice dost. 

V 9:38:14 odešel Ing. Vlastimil Zaviačič, přítomni 4 radní. 

Aktualizovaný stav prezence: 
Přítomni: (4) Ing. Kamila Handlová, Šárka Musilová, Jiří Hanzal, Ing. Tomáš Hošek 

Omluveni: (0) 

Nepřítomni: (1) Ing. Vlastimil Zaviačič 

7. Čerpání fondu investic ZŠ - pokračování (bod číslo 8) 

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová 

Pokračování projednávání bodu bylo zahájeno v 9:39:24 

Diskuze zahájena v 9:39:24 

Informace do zápisu v 9:45:11: Paní Musilová seznámila radní se žádostí ZŠ a radní diskutovali předloženou 

žádost s ředitelkou ZŠ. 

V 09:51:52 předsedající zahájila hlasování o návrhu usnesení v tomto znění: 

Rada obce po projednání souhlasí s předloženou žádostí ZŠ Velké Přílepy o čerpání z fondu investic ve výši 

100 000 Kč na pořízení docházkového systému včetně instalačních prací. 

Hlasování 

pro: (4) Šárka Musilová, Jiří Hanzal, Ing. Kamila Handlová, Ing. Tomáš Hošek 

proti (0) 

zdržel se: (0) 

nehlasoval: (0) 

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UR-44-5/25 

zodpovídá: Šárka Musilová 

termín: 25. 3. 2025 

Projednávání bodu bylo ukončeno v 9:52:04 

8. Různé (bod číslo 6) 

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová 

Projednávání bodu bylo zahájeno v 9:52:39 

Diskuze zahájena v 9:52:39 

Informace do zápisu: v 9:55:18: Paní starostka seznámila radní s tím, že Hasičský záchranný sbor 

vyhodnotil, že obec si zaslouží modernizaci technologie sirény. Dále informovala radní o posunu schůzky s 

Českou poštou z důvodu nemoci. 

Projednávání bodu bylo ukončeno v 10:08:53 
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Jednání ukončeno 11.03.2025 v 10:09:06 
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Ověřeno ověřovateli: 

1)   17. 3. 2025 13:56 
 

  Šárka Musilová, v.r. 

  

Podpisy odpovědných osob: 

Starosta(ka): 
  

Ing. Kamila Handlová, v.r. 
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